Teljesitményelektronika vizsga 2019.02.06.
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Adott megvilagitas mellett a napelem altal leadott aram az abran lathaté fiiggvény szerint valtozik a
napelem kapocsfesziiltségének fliggvényében. Hatdrozza meg a munkaponti aramot és fesziiltséget (Uq,
lo), amelyben a napelem maximalis teljesitményt ad! Mekkora a maximalis teljesitmény értéke?
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(15 pont)

2. A forward atalakitot akkumulator toltésére hasznaljuk. Bemeneti fesziiltsége 200 [V] és 300 [V] kozott
valtozik, atranszformator attétele No/Ns = 10, akapcsol 6 tranzisztor maximalis Kitoltési tényezdje 45
[%] . Az akkumulator Li - ion cellakbol all, amelyek névleges fesziiltsége 3,6 [ V], toltési végfesziiltségiik
pedig 4,2 [V]. Maximum hany cella soros kotésének toltésére alkalmas ez az atalakito? Minden veszteség

elhanyagol hato.

(15 pont)

3. Az (@) abran lathatd négyszog - inverter kapcsolotranzisztorai a (b) abra szerint kapcsolnak. A fogyaszto
R jellegi, ismert: V4 = 100 [V], R=10 [Q]. Rgzolja meg a fogyaszté aramanak idédiagramjat: ig(t)!

Hatarozza meg a fogyasztd dramanak csucsértékét és effektiv értékét!
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Tantargyfelelés: Burany Nandor

(20 pont)
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| spit iz Energetske elektronike 06.02.2019.

Ime:

Broj indeksa: Broj poena:
(maks. 50)

1. Struja solarnog panela pri odredenom nivou osvetljenja ima prikazanu zavisnost od priklju¢nog napona
panela. Odrediti vrednost struje i napona u optimalnoj radnoj tacki (Ug, 1g) U kojoj solarni panel odaje
maksimalnu snagu! Kolika je vrednost te snage?

(15 poena)
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2. Forward pretvara¢ se koristi za punjenje akumulatora. Ulazni napon se menja od 200 [V] do 300 [V],
prenosni odnos transformatora je No/Ns = 10, maksimalni faktor ispune prekidackog tranzistora je 45
[%] . Akumulator se sastoji iz Li-ionskih ¢elija ¢iji nazivni napon je 3,6 [V] a kragnji napon punjenjaje
4,2 [V]. Na punjenje koliko redno vezanih c¢elija je pogodan ovaj pretvara¢? Svi gubici se mogu
zanemariti.

(15 poena)

3. U pravougaonom invertoru na slici (a) prekidaci se ukljucuju premasdlici (b). Potrosac je R tipa, poznato
je Vgc = 100 [V], R=10[Q] . Nacrtagjte vremenski dijagram  struje potrosaca: ig(t)! Odredite vrsnu
vrednost i efektivnu vrednost struje potrosacal

(20 poena)
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Predmetni nastavnik: Nandor Burany



